



## Миссия США при ОБСЕ

### **Ответ Главе Программного офиса ОБСЕ в Бишкеке и Директору Академии ОБСЕ в Бишкеке**

Выступление Заместителя Главы Миссии Кортни Остриен  
на заседании Постоянного совета в Вене  
26 мая 2022 года

Уважаемые Посол Рогов и Директор Вольтерс, добро пожаловать на заседание Постоянного совета. Благодарим вас за информативные доклады. Соединенные Штаты ценят и поддерживают работу Программного офиса ОБСЕ в Бишкеке во всех трех измерениях безопасности с Правительством и гражданским обществом по всей Кыргызской Республике. Мы поздравляем граждан Кыргызстана с осуществлением их политических и гражданских прав на парламентских выборах в ноябре 2021 года и согласны с предварительными выводами миссии ОБСЕ по наблюдению за выборами. Мы высоко оцениваем поддержку со стороны Программного офиса в Бишкеке в преддверии выборов, в первую очередь организацию семинара по наращиванию потенциала для 170 окружных избирательных комиссий, включая представителей всех областей страны.

Агрессивная война России против Украины вызвала серьезную обеспокоенность по поводу возросшей уязвимости к торговле людьми по всему региону ОБСЕ. Поэтому сейчас особенно важна работа вашего Офиса по поддержке выполнения Правительством Кыргызстана ключевых обязательств, включая международные, в области борьбы с торговлей людьми, в том числе путем проведения по всей стране первых общенациональных имитационных учений по борьбе с торговлей людьми.

Мы продолжаем поддерживать важнейшую работу ОБСЕ по удалению и утилизации остатков ракетного топлива “самин” в Кыргызстане и с нетерпением ожидаем разработки нового проекта для завершения этих усилий по устранению серьезной опасности для окружающей среды. Мы ценим тот факт, что вы повышаете осведомленность об экологической безопасности и изменении климата, а также призываете к участию общественности в принятии экологических решений.

Мы высоко оцениваем усилия Программного офиса по налаживанию партнерских отношений с Министерством юстиции Кыргызской Республики в целях укрепления его потенциала по борьбе с насильственным экстремизмом и радикализацией, ведущей к терроризму, в местах содержания под стражей. Мы решительно поддерживаем предоставление Программным офисом критически важной помощи Национальным правозащитным учреждениям и Национальному центру по предотвращению пыток в

проведении контрольных визитов и расширении исследований по пыткам и гендерному насилию в пенитенциарной системе.

Мы также высоко оцениваем усилия вашего Офиса по обеспечению прозрачности Правительства и вашу поддержку в разработке и реализации антикоррупционной политики. Ваша работа по продвижению судебных и правовых реформ путем содействия мероприятиям по наращиванию потенциала для 1275 должностных лиц Кыргызстана играет решающую роль в обеспечении соблюдения наших общих обязательств в рамках ОБСЕ.

Мы продолжаем следить за сохраняющейся напряженностью на границе между Кыргызстаном и Таджикистаном и настоятельно призываем ваш Офис содействовать посредничеству между двумя странами.

Г-н Вольтерс, мы рады планам по расширению возможностей для научных исследований и докторантуры в Академии ОБСЕ в Бишкеке. Программа магистратуры в области прав человека и устойчивого развития, которая будет открыта в ближайшее время, поможет обучать новое поколение ученых и практиков для выполнения наших обязательств в рамках ОБСЕ.

Мы благодарим вас обоим и, пожалуйста, также передайте нашу признательность вашим талантливым сотрудникам за ваши усилия по содействию продуктивному сотрудничеству между ОБСЕ, Кыргызстаном и гражданским обществом страны.

Благодарю вас, г-н Председатель.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*